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Antal svar: 33 (svarsfrekvens: 80 %)  
Antal svar Sigtuna, alla förskolor: 1357 (svarsfrekvens: 50 %) 
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Enkät har skickats hem till föräldrar med barn i förskola 
med möjlighet att logga in och svara via webben. Totalt 
har två påminnelser skickats till dem som inte har svarat. 

mailto:Peter.linser@markor.se


 

Frågorna har besvarats på en skala från 1-4. Det innebär att summan 
av betyget 1,2, 3 och 4 (instämmer inte alls-instämmer helt) summerar 
till 100 procent (avrundningar kan förekomma). 

 

Det har också funnits möjlighet för respondenten att svara ”vet ej”. 
”Vet ej” redovisas separat som andelen av de i målgruppen som 
avgivit svaret ”vet ej” för respektive fråga.  

 

Medelvärdet per fråga är beräknat som ett medelvärde av samtliga 
svar som avgivits på den aktuella frågan (exklusive vet ej). 

 

För att ett resultat ska tas fram krävs 5 svarande eller fler. 
 

 
 

 
 
 

 

Förklaring av diagram 
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. Bilderna på kommande sidor visar resultatet för förskolan 2015, 
2014 samt 2013 jämfört med alla förskolor i kommunen 2015. 
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NKI är baserat på tre standardiserade frågor enligt nedan. Syftet med frågorna 
är att ge ett övergripande mått på nöjdheten. Genom standardiserade 
frågeställningar och beräkningar underlättas övergripande jämförelser mellan 
olika grupper.         
      

NKI baseras på tre frågor som besvarats på en 10-gradig skala 

 

 

 

 

 

 

NKI har beräknats som ett medelvärde av samtliga svar (1-10) för de tre 

frågorna. Medelvärdet har sedan indexerats 0-100.   

  
 
 
 
 
 

NöjdKundIndex (NKI) 
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1.   Om du tänker på ditt barns förskola i sin helhet - hur 
nöjd är du då med den? 
2.   Hur väl uppfyller förskolan och dess verksamhet de 
förväntningar du haft? 
3.   Tänk dig en perfekt förskola. Hur nära ett sådant ideal tycker 
du att ditt barns förskola kommer? 
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Spindeldiagram 
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.         

  

   

 

Resultaten redovisas som medelvärdet av samtliga svar som 
avgivits av föräldrar för respektive målområde. 

     
 
 
 
 
 

Spindeldiagram 
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Spindeldiagrammet visar resultatet per målområde för 
förskolan jämfört med totalresultatet per målområde för  
alla förskolor inom kommunen. 
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